

# 山东女子登封探儿 半天时间就偷 10部“苹果”

## 服装店老板是作案目标 手机随手放吧台为其提供便利



山东女子郭某来登封探望在某武校学武的儿子,当天流窜登封市区多个服装店,疯狂盗窃“苹果牌”手机10个,价值3万多元。10月14日,郭某因涉嫌盗窃被登封警方刑事拘留。

10月13日下午,登封市公安局刑侦大队一中队先后接到9起报案,均系该市区服

装店老板“苹果牌”手机被盗。一中队队长李团军、副中队长杨红伟先后赶到被盗服装店勘察。晚上8时许,在接到最后一一起报案后,将正欲逃离市区的嫌犯抓获。

经审讯,嫌犯郭某,山东菏泽人,今年37岁。据郭某交代,10月13日下午,她在登封某武校看过学武的儿子

后,便来到登封市区逛服装店,看到该服装店吧台上放了一部“苹果牌”手机,便趁老板不备将手机放进随身的挎包里,转身离开。“我前后转了十几个服装店,发现他们都很随意地把手机放在吧台上。”郭某说。

见习记者 张朝晖  
通讯员 安志方 文/图

## 登封市看守所、拘留所为在押人员体检治疗



10月21日,登封市看守所、拘留所组织医务人员对监所在押人员进行体检,对身体较差的在押人员出具了详细的治疗方案。“此次体检让一些在押人员的病情得到了及时控制,对在押人员的身体状况也有了全面了解。”登封市公安局副局长王万里说,“在生活和管理上将更有针对性,加强了监所的人性化管理理念,保障了在押人员的身体健康,维护了监所的安全稳定。”

见习记者 张朝晖 通讯员 李少丽 文/图

# 检验纪律作风教育整顿成果 展示法院干警良好精神风貌

10月18日上午,登封市人民法院举办纪律作风教育整顿成果展示活动,升国旗,唱国歌,集体宣誓,法警技能表演,还共同观看了该院纪律作风集中教育整顿活动宣传片。

据了解,纪律作风集中教育整顿活动开展以来,登封法院紧紧围绕诉讼服务、审判执行、内部管理方面存在的问题,下狠劲、用真

功、强作风、树形象,取得明显成效,队伍精神面貌焕然一新,审判质效明显提升,人民满意度大幅提高。

“下一步,我院将以严谨务实的工作作风,团结拼搏,同心协力,锐意进取,为登封社会稳定和经济发展创造良好的法制环境。”登封法院院长李新说。

见习记者 张朝晖 通讯员 赵晓敏 赵晓格 郭丛生 文/图



# 的哥“花痴”夜半“采花” 3盆花换2日拘留懊悔不已

登封的哥王某爱花成痴,趁夜下班偷窃花市花卉,不料被附近监控拍下。10月19日,王某被登封警方行政拘留2日。

10月19日上午,登封市公安局崇高路派出所接到辖区花农李某报案称,其位于登封市水务局仓库对面的花市被盗了几盆花,价值200多

元。崇高路派出所副所长徐宝庆调取花市附近监控,锁定了的哥王某,遂将其传唤到案。王某自称爱花如命,18日凌晨下班回家经过这个

花市,便顺手搬了“佛手”、“兰花”和“柠檬”各一盆。3盆花完璧归赵,王某被拘,懊悔不已。见习记者 张朝晖 通讯员 耿芳菲



# 站在马路上守护生命的使者

## ——记登封市公安局交警大队一中队队长 周峰



周峰在指挥交通

10月19日早上7点半,和往常一样,登封市公安局交警大队一中队队长周峰已经站在登封市区少林大道十字口的高峰岗上指挥交通,做一名优秀的交警,一直是

他追求的目标。

周峰2001年参加公安工作,历任民警、副中队长、指导员等职务,2013年5月任登封市公安局交巡警大队一中队队长。

一中队共有交巡警70人,主要负责登封市区的交通,登封市区每天车流量有7万多辆,每天早、中、晚学生放学还需抽调民警去学校疏导交通。仅今年6月至今,周峰带领全队民警就查处饮酒驾驶机动车43起,醉酒5起,刑事拘留5人,查处违法停车6800余起及其他违法行为约6240起。“我是农民的儿子,能深切体会农民群众的感受,面对他们,交警应该成为守护他们生命的使者。”周峰说。

今年国庆节黄金周,为了能够给各地游客创造一个安全有序的交通环境,周峰和同事们主动放弃了法定休假,全力投入到少林寺景区十一交通安全保卫任务中。

由于黄金周是出行旅游高峰期,一不留神车辆就会在公路两端排起长队,疏导交通按照周峰的方案有条不紊地进行着,民警们汗流浹背指挥车辆安全通行,顾不上喝一口水,也顾不上吃饭,每天忙到晚上9点才结束。

从警12年,红绿灯下的风风雨雨让周峰深深体会到了作为一名警察就意味着责任和奉献。他明白,选择了金盾就选择了奉献,也就选择了荣誉!无悔无怨,这就是警察的忠诚!

“交警的职责是上路,上路要管事,上路要宣传,交警的办公室就在路上!”周峰常说。

见习记者 张朝晖  
通讯员 张二娜 文/图

## 巩义男庙前吐酒起争端 登封民警夜调解息干戈

10月20日下午,巩义男子李某酒后登少室山三皇寨,途经好汉坡上方一座庙宇时酒劲发作,呕吐在庙宇旁边的台阶上,守庙的王某不满,两人遂发生口角,后拳脚相加。20日晚,经登封市公安局大金店派出所民警调解,双方握手言和。民警提醒酒后切勿登山,吐酒污染环境事小,危及自身安全事大。见习记者 张朝晖

## “喜”从天降一场空 天上不会掉馅饼

近日,登封市民张先生无意间捡到一个卡片包,包里装了一张出货单据、一张刮奖卡。出货单和刮奖卡上都印着复盛集团北京机械有限公司的字样。张先生将刮奖区刮开后显示为二等奖,奖品为价值28万元的本田奥德赛轿车一辆。“我刮开一看又惊又喜。”张先生说,高兴之余马上和朋友魏先生商量怎么办,魏先生打电话向工商局核实,工商局竟没有该公司的注册登记。“我在电脑上查找这家公司并拨打了他们的电话,对方称从来没有开展过此类活动,并且告诫我天上不会掉馅饼。”张先生说。

工商局在此也提醒广大市民,此类事件时有发生,希望大家提高警惕,不要贪图便宜。登封播报 胡建邦 付文龙

## 街头假手机行骗 请勿贪图小便宜

有市民爆料,在登封商埠街,为贪图小便宜花500元最后买了一部模型机。

10月21日,市民王先生正在商埠街散步,身后走来一名男子:“哥们儿,要手机不?刚弄的行货。”边说边拿出一部苹果4S给王先生演示了一番,然后急忙装进口袋:“要不要,刚弄到的,绝对是真机,这在二手市场也要卖1500块,急着用钱只卖800块。”王先生一看手机有九成新,就说:“便宜点吧,没带那么多钱,500块吧。”商量好后,男子又把手机递给王先生:“你再看看,没数据线也没耳机。”王先生确认后刚准备付钱,男子以取手机卡为名把手机要回,待王先生从钱包拿出500元后,这名男子就把刚取出来卡的手机塞到王先生手里,随后很严肃地说:“赶紧装起来,别被抓起来了。”但等王先生坐上车拿出手机再看,才发现是一部模型机。

登封播报提醒市民,遇到这样的情况及时拨打110报警,请勿贪图便宜。登封播报 冯俊超